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Úvodní slovo
Vážení občané,
nikdy by mne nenapadlo, že budu psát
v době vyhlášeného nouzového stavu
úvodní slovo k mimořádnému vydání
Radničních listů. No jak ovšem říká klasik,
vše je jednou poprvé. V tomto veskrze
těžkém období pro celou naši zemi, pro
celé naše město, je důležitější než kdykoliv
jindy zůstat silní a neklesat na mysli. Každá
výjimečná situace, ať je jakákoliv, přinutí
lidi přemýšlet jinak a řekněme na běžné
věci nahlížet různými způsoby. Jsem si
celkem jistý, že se něco podobného děje
i uvnitř každého z nás. 
Člověk si uvědomí, že tu opravdovou
hodnotu mají mnohdy ty nejběžnější věci
denního života a vztahy mezi lidmi se
mohou také velice často takříkajíc vybarvit. 
Za posledních několik dní, týdnů, jsme
konfrontováni s opatřeními vlády a dalšími
opatřeními krizových štábů na všech
úrovních. Je zcela jisté, že taková
rozhodnutí nejsou snadná a jejich přijetí
vyžaduje obrovskou odvahu a rozhodnost.
Jsem moc rád, že na centrální vládní úrovni
jsou představitelé našeho státu schopni
přijímat složitá rozhodnutí, jejichž prvotním
cílem a motivem je ochrana zdraví a životů

občanů celé naší země. Neméně důležitá
jsou rozhodnutí na úrovni kraje a dle mého
názoru rovněž vedení MSK prokázalo svou
kompetentnost. Velké díky.
Dnes je Vám předkládáno mimořádné
vydání Radničních listů, které vzniklo
hlavně proto, aby uceleně a na jednom
místě shrnulo nejdůležitější opatření ze
všech úrovní krizového řízení.
Bylo by s podivem, kdyby se v tomto
období nevyrojily jízlivé poznámky „rádců“,
jak je všechno špatně, jak a proč se nedělá

toto nebo ono. No my jsme vždy měli více
trenérů a koučů než hráčů. Je jednoduché
kritizovat, jenom radit, když nenesete
odpovědnost.

Vážené dámy a pánové, Havířov je krásné
město plné skvělých a zodpovědných lidí.
Jsem moc rád, a cloumá mnou hrdost,
když mohu říci, že v našem městě jsou
nejen v drtivé většině respektována
nařízení vlády, tak že jsme v těchto
nelehkých chvílích nezapomněli jeden na
druhého. Svědčí o tom činy jak donátorů,
práce dobrovolníků, tak vypětí a pro-
fesionální výkony celého spektra
příslušníků integrovaného záchranného
systému, práce hasičů, PČR, městské
policie, armády ČR, zdravotníků. Prosím
nezapomeňme na celé spektrum lidí
a pracovníků magistrátu města Havířova,
kteří dnes a denně odvádějí skvělou práci.
Jsme v tom spolu, nedělitelně. Jsme jedno
město, jeden národ a tuto nelehkou situaci
společně zvládneme, o tom jsem
přesvědčen.

Josef Bělica,
primátor města Havířova

Vážení spoluobčané, prožíváme těžké
časy, na které nikdo z nás nebyl připraven.
Rád bych Vás tímto oslovil nejen jako
hejtman, ale především jako
moravskoslezský patriot, kterému velmi
záleží na tom, co se v našem kraji děje.
Především bych chtěl poděkovat - všem,
kteří se zapojili do boje proti pandemii, ať
už to jsou lidé v první linii, nebo organizace
či jednotlivci, kteří doma šijí roušky. V tuto
chvíli je každá maličkost nesmírně důležitá
a hřeje mě u srdce, když vidím, že tato
novodobá hrozba lidi sbližuje, že si

pomáhají navzájem. Platí to pro celou zemi
a platí to i pro Moravskoslezský kraj,
možná ještě více - alespoň podle zpráv,
které se ke mně dostávají přímo od Vás
třeba na sociálních sítích. Je to něco, na co
bychom měli být hrdí, protože o tom píšou
i v zahraničním tisku, kde Českou republiku
dávají za vzor toho, jak se v Evropě bojuje
s pandemií. Věřte mi, že i na hejtmanství
děláme vše pro to, abychom jako kraj nejen
úspěšně čelili zákeřné nemoci, ale také
abychom Vám občanům pomohli tuto
situaci zvládnout - ať už se to týká

vyřizování čehokoliv, co na úřadě vyřídit
potřebujete, nebo abyste byli včas a dobře
informováni o všem, co je důležité.
Spolupracujeme s místními firmami, snažili
jsme se pomoci lidem v první linii zajistit
ochranné pomůcky v době, kdy nikde
žádné nebyly, ale jsme v tom všichni
společně a věřím, že to společně taky
zvládneme. Děkuji Vám a přeji, abychom se
brzy zase mohli vrátit k normálním
životům.

Ivo Vondrák,
hejtman MSK

Městská realitní agentura
bude dezinfikovat společné
prostory bytových domů
Městská realitní agentura
začala od pondělí 6. dubna
dezinfikovat společné prostory
v bytových domech, které jsou
v její správě.

Polymerovou dezinfekci redistri-
buovala Městská realitní agen-
tura do všech bytových domů ve
své správě. Pracovníci, kteří
jsou vybaveni ochrannými po-
můckami, postřikem dezinfikují
společné prostory. „Čistí se
například vstupy domů, poštovní
schránky a výtahy,“ uvedl
vedoucí investičně-provozního
odboru MRA Marek Klimša.

Už v polovině března byly v by-
tových domech MRA zvýšeny
požadavky na dezinfekci spo-

lečných prostor. Od pondělí
16. března je ve společných
prostorech domů dezinfikováno
zábradlí, kliky dveří a madel.

Pomoc s nákupy pro seniory
a osoby v nařízené karanténě
V souladu s usnesením vlády
České republiky zajišťuje odbor
sociálních věcí Magistrátu
města Havířova pro seniory
starší 70 let a osamělé osoby
se zdravotním postižením
pomoc při zvládání základních
životních potřeb (zajištění
jídla), včetně nákupů potravin
a léků. Za tímto účelem je
v provozu mobilní telefonní
číslo 722 726 010, na kterém
mohou občané kontaktovat
pracovníky odboru se svou
žádostí o nákup. Ten bude
uskutečňován v pracovních
dnech v době od 8 do 16 hodin.
Nákup lze objednat s uvedením
jména a příjmení, adresy
pobytu a telefonního čísla také
na e-mailové adrese:
seniornakupy@havirov-city.cz.
Dále funguje kontaktní bod pro
občany, kteří jsou v nařízené

karanténě a nemohou si
nakoupit a nemají ani osobu
blízkou pro zajištění základních
nákupů včetně léků.

LINKA PRO NÁKUPY SENIORŮ
(linka je v provozu pondělí až
neděle, realizace nákupů pondělí
až pátek od 8 do 16 hodin)
+420 722 726 010

LINKA PRO OSOBY
V NAŘÍZENÉ KARANTÉNĚ
(linka je v provozu pondělí až
neděle, realizace nákupů pondělí
až pátek od 8 do 16 hodin)
+420 721 706 973
nebo 596 813 146
(Městská policie Havířov)

ŽÁDÁME OBČANY, ABY LINKY
NEZNEUŽÍVALI!
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Mimořádná vládní opatření se týkají těchto oblastí
► Omezení volného pohybu
► Opatření v oblasti cest do a ze zahraničí
► Opatření na státních hranicích
► Opatření v oblasti maloobchodu
► Opatření v oblasti školní docházky a vzdělávacích akcí

► Opatření v dopravě
► Opatření v sociální oblasti
► Opatření v oblasti zdravotnictví
► Omezení v oblasti činnosti úřadů a samospráv
► Opatření v oblasti zajišťování bezpečnosti a vězeňské služby

Která opatření právě platí, najdete na webových stránkách Vlády ČR
https://www.vlada.cz/cz/media-centrum/aktualne/vyhlaseni-nouzoveho-stavu-180234/.

N E O D K L A D N É úřední záležitosti občanů můžete vyřídit pouze po telefonické objednávce.
Nařízení platí až do odvolání.

Pro jednotlivé agendy se prosím objednávejte na telefonních číslech:

1. Občanské průkazy, cestovní doklady, trvalé pobyty 596 803 371
2. Řidičské průkazy 596 803 380
3. Živnostenský úřad 596 803 404
4. Matriční záležitosti 596 803 317
5. Registr vozidel 596 803 173

V případě dokladů odkazujeme na stanovisko Ministerstva vnitra, že během nouzového stavu je možné prokazovat se i doklady,
kterým skončila platnost.

Úřední hodiny – pouze pro objednané:
Pondělí: 13:00-16:00
Středa: 13:00-16:00

V úterý, ve čtvrtek a v pátek jsou budovy magistrátu uzavřeny.
Žádáme občany, aby návštěvu havířovského magistrátu
v nejbližších dnech zvážili.

Havířov šije roušky 
Magistrát města Havířova za-
jistil kompletní sety na ušití
22 tisíc roušek pro Havířov,
Horní Suchou, Albrechtice,
Těrlicko a Horní Bludovice.
Roušky se v tuto chvíli již
distribuují a další se stále šijí.
Na výrobě roušek pro haví-
řovské občany v těchto dnech
intenzivně pracují zaměstnanci
havířovských škol, příspěv-
kových organizací města
a zaměstnanci havířovského
magistrátu.

„Jen za první týden se nám
podařilo ušít a rozdistribuovat
2500 kusů roušek. Těmito
textilními rouškami byly priorit-
ně vybaveny následující určené
skupiny obyvatelstva, a to měst-
ská policie, jednotky požární
ochrany, pracovníci v energetice,
zaměstnanci pohřebních služeb,
lékárníci, pokladní, zaměstnanci
na poštách a v potravinářství.

Další tisíce roušek, které se
v Havířově ušijí, rozdáme
havířovským seniorům, kteří jsou
při nákaze nemocí COVID-19
nejohroženější skupinou. Chtěl
bych tímto poděkovat všem
lidem, kteří se do šití roušek
zapojili. Velmi si cením jejich
pomoci, bez které by to nešlo,“
uvedl havířovský primátor
Josef Bělica. 

Město instaluje na
magistrátu rouškomat
Od 9. dubna si můžete zakoupit
textilní roušku z rouškomatu
umístěného u bankomatu
v bočním vchodu do magistrátu

města. Cena jedné roušky je
50 Kč, rozdíl mezi cenou
prodejní a nákupní bude doplá-
cet město ze svého rozpočtu.

Na magistrátu vyřídíte neodkladné záležitosti jen po
předchozí telefonické domluvě

Posunutí splatnosti místních poplatků
Magistrát města Havířova
nebude sankcionovat neza-
placení poplatku za poplat-
kové období roku 2020 po
lhůtě splatnosti. V praxi to

znamená, že poplatníci mohou
uhradit poplatek bez sankce
kdykoliv do 31. 12. 2020. Správ-
ce poplatku poskytne platební
údaje telefonicky či emailem.

Havířov chce snížit riziko šíření
koronaviru ve městě, technické
služby města začaly s čištěním
rizikových míst
Technické služby města Ha-
vířova začaly 3. dubna pomocí
speciálního alkoholového čis-
tiče s virucidním účinkem
provádět čištění vybraných
míst a lokalit v Havířově.
Město k tomuto kroku
přistoupilo ve snaze snížit
riziko šíření onemocnění
COVID-19 v Havířově.  Vybrány
byly lokality a objekty s větším
pohybem osob a místa, kde
jsou zvýšená hygienická rizika.
Mezi prvními byly speciálním
prostředkem ošetřeny na-
příklad vstupy do domovů
seniorů. 

Pracovníci technických služeb
budou s ohledem na bez-
pečnost občanů pracovat
v nočních hodinách. Postupně
budou dezinfikovány zastávky
MHD, zdravotní střediska,

pošty, úřad práce, městská
policie, lékárny, havířovský
magistrát, kontejnerová sta-
noviště a sběrné dvory. Plochy
budou dezinfikovány opako-
vaně přibližně v týdenním
cyklu.
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OSVČ od 1. dubna 2020
mohou žádat o ošetřovné
Dotaci mohou dostat osoby
samostatně výdělečně činné
(nejen podnikatelé v režimu
živností, ale i další OSVČ), které
po uzavření školy nebo jiných
dětských zařízení zůstaly
s dětmi doma či se starají
o osobu zdravotně postiženou

aspoň ve stupni I, a přišly tak
o příjem z podnikatelské čin-
nosti. Ošetřovné pro OSVČ je
ve výši 424 Kč za den a je
možné ho čerpat po celou
dobu, kdy platí mimořádné
opatření. 

Po dobu krizových opatření můžete
přerušení živnosti nahlásit emailem
Provozování živnosti mohou
OSVČ oznámit prostřednictvím
emailu bez zaručeného elektro-
nického podpisu. Z podání
musí být patrné, kdo jej činí
(jméno, příjmení a IČO), dále
jakou živnost hodlá podnikatel
přerušit a doba přerušení od-do
(nelze přerušit zpětně). Rovněž
je potřeba, aby podnikatelé
v oznámení uvedli svoje tele-
fonní číslo. Společně s tímto

podáním může podnikatel
oznámit ukončení samostatné
výdělečné činnosti vůči OSSZ
a zdravotní pojišťovně. Pod-
nikatel bude následně kontak-
tován pracovnicí ŽÚ a bude
požádán o sdělení čísla občan-
ského průkazu z důvodu
ověření v záznamech v ROB.
Upozorňujeme občany, že bez
ověření č. OP úkon nebude
proveden.

Zápis do základních
a mateřských škol ano,
ale bez dětí 
Pod vlivem epidemiologické
situace a přijatých mimořád-
ných opatření doznaly změny
i zápisy dětí do základních
a mateřských škol. Hlavním
rozdílem oproti běžnému stavu
je, že zápisy do ZŠ i MŠ se
uskuteční bez účasti dětí.
„Na doporučení MŠMT se letos
zápisy dětí do 1. tříd základních
škol uskuteční pouze po for-
mální stránce. Motivační část,
ve které děti plní zadané úkoly,
se neuskuteční,“ uvedla ná-
městkyně pro školství a kulturu
Jana Feberová, „Bez dětí,
bohužel, proběhnou i zápisy do
mateřských škol.“ 
Zápisy do prvních tříd v Ha-
vířově letos běží od pondělí
6. dubna do pátku 17. dubna.
Přihlásit své dítě k povinné
školní docházce na základní
školu, ale i k docházce do
mateřské školy, mohou rodiče
datovou schránkou, emailem
s uznávaným elektronickým
podpisem, poštou nebo
osobním podáním žádosti na
příslušné škole. „Prosíme
rodiče, aby využili možnosti
nechodit do škol osobně, ale

žádosti zaslali elektronickou
formou nebo poštou,“ doplnila
náměstkyně Feberová. 
Zápisy dětí k předškolnímu
vzdělávání v MŠ v Havířově
budou od pondělí 4. května do
pátku 15. května.
Zákonný zástupce podá na
vybranou MŠ žádost o přijetí
k předškolnímu vzdělávání
a spolu s ní i kopii rodného listu
dítěte a čestné prohlášení
o jeho očkování, včetně kopie
očkovacího průkazu. Tento
požadavek se ovšem netýká
zákonných zástupců, kteří již
mají potvrzení dětského lékaře
o očkování dítěte.
Zákonní zástupci mají povin-
nost zapsat k předškolnímu
vzdělávání dítě, které dosáhne
do 31. 8. 2020 pěti let.
Podrobné informace o zápi-
sech do ZŠ a MŠ včetně vzorů
žádostí, přihlášek a požado-
vaných příloh najdou občané
na webových stránkách a vý-
věskách škol a též na webu
statutárního města Havířova
v sekci vzdělávání na adrese:
h t t p s : / / w w w . h a v i r o v -
city.cz/vzdelavani

Opatření v MHD v Havířově
V návaznosti na mimořádná
opatření spojená se stavem nou-
ze statutární město Havířov
průběžně reaguje na vývoj
situace změnami v jízdních
řádech linek MHD Havířov.
Jízdní řády v tomto rozsahu
budou platit až do odvolání,
v závislosti na konkrétní
následná opatření přijatá
Vládou ČR.

Od 19. března 2020 začaly
všechny linky MHD v Havířově
v pracovních dnech jezdit podle
jízdních řádů jako v neděli

a o svátcích. Provoz spojů byl
upraven s ohledem na poža-
davky cestujících, kteří se
potřebují dopravit do zaměst-
nání.
Aktuálně schválené jízdní řády
linek MHD Havířov jsou
průběžně zveřejňovány v cen-
trálním informačním systému
(veřejný internetový jízdní řád
IDOS).
Děkujeme všem občanům za
spolupráci a pochopení všech
přijímaných opatření v jízdních
řádech linek MHD Havířov.

Kvůli koronaviru se v kraji změnily
jízdní řády vlaků a autobusů
Lidé z Moravskoslezského kraje,
kteří jezdí do práce vlaky nebo
veřejnými autobusy, by měli
počítat se změnami v jízdních
řádech. V souvislosti s vyhlá-
šením nouzového stavu došlo
v regionu k omezení spojů.
Pro informace o aktuálních
jízdních řádech doporučujeme

používat centrální informační
systém (veřejný internetový
jízdní řád IDOS), kde jsou
průběžně zveřejňovány aktuální
změny jízdních řádů, schvá-
lené příslušnými dopravními
úřady ve všech přepravních
systémech.

Školy jsou uzavřeny,
o děti zdravotníků
a záchranářů je postaráno
11. března se uzavřely základ-
ní, střední a vysoké školy.
Mateřské školy v Havířově,
jejichž je město zřizovatelem,
jsou uzavřeny od 20. března.
Pro zaměstnance integrova-
ného záchranného systému,
tedy hasičů, policistů a záchra-
nářů, ale i zdravotníků a pra-
covníků v sociálních službách
je na ZŠ M. Kudeříkové a MŠ
Horymírova v Havířově zajiš-
těno hlídání jejich dětí.
„Chceme udělat maximum pro

pracovníky, kteří jsou v boji proti
šíření nákazy onemocnění
COVID-19 v první linii. Pedago-
gové i další pracovníci školy
jsou připraveni a mají roze-
psané služby hlídání dětí,“ řekla
náměstkyně pro školství a kul-
turu Jana Feberová.
Hlídání je určeno pro děti ve
věku 3 až 10 let. Péče o děti
včetně stravování je zajištěna
od pondělí do pátku od
7 do 17 hodin.
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